









Wer ist der Förderverein der Grundschule Holzhausen e. V.?

Der Förderverein besteht aus Eltern, Ortsansässigen und förderwilligen Mitgliedern. Jedes Mitglied unterstützt nach persönlichem Können: durch den Beitrag, Spenden oder aktive Mitgestaltung.

Was macht der gemeinnützige Förderverein?

Zweck des Vereins ist die Mittelbeschaffung und Weiterleitung von Mitteln an Schule und Hort zur:

- Unterstützung der Erziehungs- und Bildungsarbeit
- Verbesserung der Freizeitangebote für die Kinder
- Anschaffung von Gegenständen, für die Schule und Hort keine oder nicht genügend Haushaltsmittel zur Verfügung haben
- Verschönerung des Umfeldes von Schule und Hort

Beispiele aus der letzten Zeit sind

- Musikanlage, Digitalkameras
- Lamellenvorhänge für die Klassenzimmer
- > Projektwochen (z. B. zu Gewaltprävention)
- Theaterbesuche und Schulausflüge
- Bücher für die Bibliothek
- Preise für die besten Leser/innen, Sportler/innen und Künstler/innen unter den Grundschulkindern
-) Sommerfest von Schule, Hort und Verein



Kontakt

Förderverein der Grundschule Holzhausen e. V.

- Stötteritzer Landstraße 21 04288 Leipzig
- www.foerderverein-gs-holzhausen.de





Jede Unterstützung zählt!

Unterstützen Sie unsere Arbeit:

Als Fördermitglied...

helfen Sie durch Ihren Beitrag, auch weiterhin Projekte zu planen und umzusetzen.

Als Mitglied...

können Sie die Arbeit des Fördervereins der Grundschule Holzhausen e. V. aktiv mitgestalten durch:

- Ihren Mitgliedsbeitrag
- die Vorbereitung von und die Mitwirkung an Veranstaltungen und Arbeitseinsätzen
- > Sachspenden, z. B. die Beteiligung an Kuchenbasaren

Den Antrag auf (Förder-)Mitgliedschaft finden Sie rechts auf der Abtrennkarte.

Durch Spenden...

fast jeder Art unterstützen Sie unsere Tätigkeiten. Dazu zählen:

- Geldspenden (einmalig oder gerne auch regelmäßig)
- Sachspenden, z.B. für konkrete Projekte

Der Förderverein der Grundschule Holzhausen e. V. ist als gemeinnützig anerkannt. Spenden und Mitgliedsbeiträge sind steuerlich absetzbar. Den vereinfachten Zuwendungsnachweis finden Sie auf unserer Website. Bitte vergessen Sie nicht, Ihre Anschrift anzugeben, damit wir Ihnen eine Spendenquittung zusenden können.

Beitrags- und Spendenkonto

Förderverein der Grundschule Holzhausen e. V.

IBAN: **DE98 8605 5592 1167 8011 36**

BIC: WELADE8LXXX

Bank: Stadt- und Kreissparkasse Leipzig

Jede Unterstützung zählt!

Unterstützen Sie unsere Arbeit für DIE KINDER unserer Schule:

Mitgliedsantrag

Ich / wir unterstützen den Förderverein der Grundschule Holzhausen e. V. durch eine Mitgliedschaft:

| o als ordentliches Mitglied (mit Stimmrecht) |
|-----------------------------------------------|
| als Fördermitglied (ohne Stimmrecht) |
| Mitgliedsbeitrag |
| O 10,- Euro pro Kalenderjahr (Mindestbeitrag) |
| O 20,- Euro pro Kalenderjahr |
| O Euro pro Kalenderjahr |
| |
| Ich spendeEuro |
| O einmalig |
| O pro Quartal |
| ○ jährlich |
| |

Einfach abtrennen, beidseitig ausfüllen, unterschreiben und per Post oder E-Mail senden an:

Förderverein der Grundschule Holzhausen e. V.

- Stötteritzer Landstraße 21 · 04288 Leipzig
- vorstand@foerderverein-gs-holzhausen.de

| * Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen. |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Vorname, Name |
| Straße, Hausnr. |
| PLZ, Ort |
| E-Mail |
| Telefon |
| Zahlungsweise: O Überweisung / Dauerauftrag |
| O SEPA-Lastschriftmandat (bitte Folgendes ausfüllen) |
| Kontoinhaber/in |
| IBAN |
| BIC |
| ☐ Ich ermächtige den Förderverein der Grundschule Holzhausen e. V., Gläubiger-Identifikationsnummer: DE46ZZZ00001401373, mit sofortiger Wirkung meinen Mitgliedsbetrag jährlich von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Grundschule Holzhausen e. V. auf mein Konto bezogenen Lastschriften einzulösen. |
| □ Datenschutz: Ich habe die Datenschutzerklärung des Fördervereins der Grundschule Holzhausen e. V. zur Kenntnis genommen (siehe www.foerderverein-gs-holzhausen.de/datenschutz/) |
| Ort, Datum |
| |
| Unterschrift: |